
Повідомлення про оприлюднення проекту документу державного 

планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку. 

1. Повна назва документа державного планування: проекту документу 

державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку 

«Детальний план території розроблено для будівництва виробничої бази за 

межами населених пунктів на території Городоцької сільської ради Рівненського 

району Рівненської області».  розроблено на підставі Розпорядження голови 

Рівненської районної державної адміністрації від 22 липня 2021 року  №376   

 В звіті про стратегічну екологічну оцінку «Детального плану території  для 

будівництва виробничої бази за межами населених пунктів на території 

Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області.» проведена 

оцінка впливу параметрів забудови та ландшафтної організації території на 

складові довкілля (вплив на атмосферне повітря, воду, ґрунти, природні ресурси, 

флору і фауну), а також на стан здоров’я та добробут населення (соціально-

економічні наслідки, поводження з відходами, транспорт, розвиток 

інфраструктури, естетичні характеристики території, використання ландшафтів 

для рекреаційних цілей тощо). 

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 

державного планування: Городоцька сільська рада 

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі: 

а) дата початку та строки здійснення процедури: громадське обговорення 

починається з 16.12. 2021 року та триває до 17.01. 2021 року . 

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і 

пропозицій, громадські слухання тощо): зауваження і пропозиції громадськості 

надаються: у письмовому вигляді - особисто або через уповноваженого 

представника із зазначенням прізвища, ім’я та по-батькові, місця проживання, 

особистого підпису; від юридичних осіб – із зазначенням їх найменування, місця 

знаходження, посади і особистого підпису керівника; у електронному вигляді . 

в) дату, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі 

проведення): 18 січня 2022 року о 15.00 год. за адресою: с. Городок, 

вул. Шевченка, б. 4, адмін. приміщення сільської ради 

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна 

ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про 

стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі 

пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного 

планування: можна на офіційному сайті Городоцької сільської ради 

https://gorodok-gromada.gov.ua ( на протязі 30 календарних днів після 

оприлюднення повідомлення –     )  

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та 

електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій: Городоцька 

сільська рада 35331 с. Городок, вул. Шевченка, буд. 4 Телефон: (0362) 61-86-87, 

(0362) 20-15-86 E-mail: gorodoksrada@gmail.com  

Строки подання зауважень та пропозицій пропозиції, зауваження від 

громадян будуть прийматися протягом 30 днів від дня опублікування 

https://gorodok-gromada.gov.ua/


оголошення : до  15.01.2021року включно. Пропозиції та зауваження подані після 

встановленого строку, не розглядаються. 

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі 

пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного 

планування: 

наявна екологічна інформація – Департамент екології та природних 

ресурсів Рівненської ОДА за адресою 33004 м. Рівне, вул. Льва Толстого, 20 

наявна інформація пов’язана із здоров’ям населення – Департамент 

цивільного захисту та охорони здоров’я населення  Рівненської ОДА за адресою 

33028 м. Рівне, вул.16 Липня,38 

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо 

проекту ДДП транскордонні консультації в рамках зазначеної СЕО не 

проводяться 

 




